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Мнение жителей России о текущей ситуации в стране выяснили социологи
Левада-центра.      

Мнение жителей России о текущей ситуации в стране выяснили социологи
Левада-центра.

   

Почти треть опрошенных сочли, что дела в стране идут в правильном направлении,
более половины —
что страна
движется 
по неверному
пути. Экономический курс руководства страны удовлетворяет только каждого пятого,
почти три четверти опрошенных им 
не довольны.

                     Вопрос: как нам живется?      
              Ответ         %       
              Жить трудно, но можно  терпеть         50
     
              Терпеть наше положение уже невозможно        24       
              Все не так  плохо         20       
              Затрудняюсь ответить        6       
         

Материал по данным газеты “Московский Комсомолец” от 05.08.2005.

ИАС КПЕ

 1 / 1


